

RETIFICAÇÃO

A Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado do Campus de Goiânia – ESEFFEGO, torna público a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA** do Edital nº 12/2014 para Contratação Temporária de Servidor para o cargo de Técnico Administrativo de Nível Médio, tendo em vista a ocorrência de erro material no **RESULTADO DA DECISÃO DE RECURSOS INTERPOSTOS SOBRE O RESULTADO PRELIMINAR**, ficando estabelecido o seguinte:

- ONDE SE LÊ:

12/09/2014	14h as 15h	Interposição de recursos sobre o resultado preliminar	Sala da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado – CEPSS
12/09/2014	16h	Publicação da decisão de recursos interpostos sobre o resultado preliminar	

- LEIA-SE:

12/09/2014	14h30min as 19h	Interposição de recursos sobre o resultado preliminar	Sala da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado – CEPSS
17/09/2014	14h	Publicação da decisão de recursos interpostos sobre o resultado preliminar	
18/09/2014	9h30min as 12h	Publicação, Homologação do resultado final e Convocação para contratação	
18/09/2014	13h as 17h	Contratação dos candidatos aprovados	Departamento de Recursos Humanos do Campus de Goiânia – ESEFFEGO.

Campus de Goiânia - ESEFFEGO, aos 12 dias do mês de setembro do ano de 2014.

ALINE CRISTIANE MONTEIRO DE ALMEIDA

Presidente da CEPSS / UnU ESEFFEGO